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                                                                            Clasa a V///-a 
· 1  Iunie 2013    - 
 1)Un număr natural n are 2014 cifre dintre care 2013 cifre sunt egale cu 9. Să se demonstreze că n nu este părat perfect.
2) a) Demonstraţi că  
[image: image7.jpg]


, pentru orice număr real pozitiv  x.

    b) Fie  x, y, z  numere reale pozitive astfel încât 
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. Demonstraţi că :     
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3) Fie VABCD o piramidă cu baza ABCD dreptunghi. Ducem AA’(VC, A’((VC) şi DD’(VB, D’((VB). Să se demonstreze că patrulaterul BCA’D’ este inscriptibil.

4) Un pătrat cu latura n este împărţit în n
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 pătrăţele unitate (n este număr natural). Pătratul se numeşte ,,decompozabil“  dacă se poate acoperi cu cruci ( I ) şi dominouri ( II ), (ce pot fi rotite) , cel puţin câte una din fiecare figură.

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 
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   a) Să se demonstreze că pentu n impar pătratul nu este ,,decompozabil”.

   b) Să se afle toate valorile lui n pentru care pătratul este ,,decompozabil”.

I) ))





II )








Timp de lucru : 3 ore. Fiecare problemă se punctează corespunzator de la 0 la 7 puncte.
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